

想喝酒?来烟台青岛啤酒节吧

7月13日晚在体育公园拉开序幕,10多种啤酒让您开怀畅饮

本报7月9日讯(记者 秦雪丽 见习记者 孙晓玮) 炎炎夏日,你是不是也想邀三五好友,好好畅饮一番,那就来烟台青岛啤酒节现场吧!7月13日晚上,烟台第九届青岛啤酒节将于烟台市体育公园拉开序幕,活动一直持续至7月29日,每晚6点-10点,品味着醇正的美酒,品尝着诱人的美食,伴随着激情的电子音乐,让您尽情享受夏日激情与欢乐。

本届啤酒节活动场地近万平方米,场地开阔,交通便利,方便市民前往。现场将划分为畅饮区、售卖区、美食区、舞台区等多个区域,宽敞的空间充分保证了活动现场的舒适性同时满足市民不同需求。

酒水作为每届啤酒节的重头戏,最受市民关注。青岛啤酒将以全系产品亮相,市民不仅能喝到桶装的鲜啤,原浆、黑

啤、纯生,还有奥古特、纯生、经典等听装啤酒,有10多个种类。为了保证啤酒的鲜爽口感,今年啤酒节的所有桶装啤酒都是从青岛工厂灌装后当天直供的,确保为客人提供最新鲜醇正的啤酒佳饮。

据工作人员介绍,与往年不同,今年啤酒节现场,桶装鲜啤除了黄啤和黑啤之外,还将增设红啤,让您体验多种口味,尽情畅饮。“黄啤就是市场上我们经常见到的品种,黑啤味道浓郁醇厚,男士比较喜欢,而红啤带有香香的水果味,非常适合女性以及不胜酒量的人喝。”工作人员说。

作为啤酒节的保留节目,每年的饮酒大赛都会把现场推向高潮,引来阵阵掌声和欢呼声。比酒量,比速度,这种激情畅饮的爽快,每天都会吸引众多市民现场一比高低,喜欢喝酒、酒量不错的市民不妨前来

一试,总冠军将获得丰厚的神秘大奖。

音乐也是啤酒节的“标签”之一,烟台第九届青岛啤酒节组委会与F&M机械未来电子音乐节合作,特别斥资打造烟台首个青岛啤酒节“机械未来电音之夜”,引进全球首个高科技大型变形金刚版DJ台助阵,高15米,重20吨,可喷火可摇头,让您大开眼界。

这种高格调的电音之夜并非天天上演,只有7月14日-16日期间的每晚6点-10点,在烟台市体育公园啤酒节现场精彩绽放,一定不要错过哦。

需要注意的是,烟台第九届青岛啤酒节门票、“电音之夜”门票并不同,啤酒节门票面值15元/人(开闭幕式、电音节期间无法使用)、“电音之夜”门票100元/人。

齐鲁壹点情报站晒啤酒节故事 有机会获得门票和酒券

针对这几天火爆的抢票情况,本报就互动活动及礼品进行了相应调整。

1.故事征集:我有酒你有故事吗?下载齐鲁壹点APP,将您与烟台青岛啤酒节的故事发送至齐鲁壹点情报站,并截图至“今日烟台”微信公众号后台,经过后台小编筛选,被评定为优秀情报即可获得“电音之夜”门票、啤酒券各一张,数量有限,先到先得。

2.转发啤酒节任意稿件(仅限齐鲁壹点、今日烟台平台发布稿件)至朋友圈获赞数超过99个,发送截图至今日烟台微信公众号后台,即可获得啤酒券1张,数量有限,先到先得,赶快行动吧!

限,先到先得。

3.现场红包发放。如果您没有抢到啤酒节入场门票和酒券,在啤酒节现场,我们还将开设多种互动,抢红包、礼品等大福利等着您。

除此之外,“连续转发三天啤酒节任意稿件可获得啤酒节门票两张(非电音节门票)”活动,活动结束。市民需要注意的是只有下载“齐鲁壹点”APP,完成活动——“故事征集”任务的市民才有机会获得本次啤酒节独家的“电音之夜”门票。目前,“电音之夜”门票仅剩少量,“转发集赞”活动只送啤酒节入场门票、啤酒券,数量有限,先到先得,赶快行动吧!

2018年度烟台共有产权房供应销售正式启动

试行常态化供应,保障户无需递交申请

本报记者 曲彦霖 通讯员 孙雷 赵红英

9日,记者从烟台市住建局获悉,为简化共有产权住房申请配售程序,住房保障部门发布公告,7月10日起市中心区试行共有产权住房常态化供应方式,在供应范围内的保障家庭无需递交申请,而是按照轮候排序由开发商依次预约通知选房,想申购共有产权住房比以前更加方便了。

本年度试行常态化供应1284套

据有关负责人介绍,根据烟台市试行共有产权住房政策的相关规定,共有产权住房属于出售性质,由物价等部门按商品房价格下浮10%核定销售基准价格,向购房人出售70%产权,剩余30%产权归出售人所有,购房人共有2年后可按规定增购剩余的30%产权,拥有完全产权并可上市交易,上市交易时无需补交土地出让金。购买共有产权住房后,购房人不再享受原住房保障待遇。纳入本年度试行常态化供应的共有产权住房共1284套,包括锦

绣家园项目1169套,锦绣新天地项目115套。

本批次共有产权住房供应范围,为截至住房保障部门发布公告之日(2018年7月10日)已取得住房保障资格且《住房保障资格证》在有效期范围内的保障家庭。其中,已经承租保障性住房的家庭也在共有产权住房供应范围,但在选购的共有产权住房交房后3个月内,须按规定退回所承租的保障性住房。

按轮候排序由开发商通知选房

本批次共有产权住房无需递交申请,由出售人(烟台市宏

丰置业有限公司)按照住房保障部门确定的轮候配售顺序,依次通知并组织有购买意向的保障家庭选房。

烟台市住房保障中心根据《烟台市共有产权住房轮候配售规则》,对截至公告发布日符合供应条件的全体保障家庭进行综合排序,确定轮候配售顺序(已登记为退役士兵家庭的,按有关规定优先轮候排序)。轮候配售综合评分顺序及本批次房源的具体情况,于7月10日起通过烟台住房和城乡建设信息网(<http://www.ytzjj.gov.cn/>)向社会公示,公示期5天。

公示期满后,烟台市宏丰置业有限公司将按照公示的轮候配售顺序,通过电话或短信

方式,依次预约通知轮候到位的保障家庭在规定时间内到选房地点(莱山区双河东路1919号,烟台市宏丰置业有限公司一楼大厅)选房。

规定时间内按序选房“过号不候”

在通知的选房期限内,轮候到位的保障家庭持主申请人身份证和《住房保障资格证》,到选房地点领取《购房证明》,并按《购房证明》的顺序号排队选房。未按规定时间到场的,在正常选房时间段按“过号不候”的原则处理,不得在过号后插入;待每个选房时间段正常选房结束后,再由烟

台市宏丰置业有限公司集中安排过号人员按顺序号的先后选房。

据了解,烟台市中心区共有产权住房属于现房销售,购房款到账后,由烟台市宏丰置业公司负责按《销售合同》约定为购房人逐户办理交房手续。如本批次房源销售完毕,未轮候到位的保障家庭选房顺序将不再有效。如保障家庭轮候配售一轮结束房源仍有剩余,在供应范围内未选房的保障家庭则还可以继续选购。与此同时,按照依次递补的原则,将公告发布后新增符合条件的保障家庭纳入供应范围,直至房源销售完毕或另有新政策出台。

关喆助阵狼烟音乐节,大悦城四周年店庆引爆港城

7月7日,烟台大悦城迎来四周年店庆,从早8点一直持续到24点,狂欢不止。

今年四周年店庆,大悦城不仅为烟台市民策划了狼烟音乐节、冷饮市集、真人保龄球、蛋糕寿司牛蛙免费吃等丰富的娱乐活动,还为广大市民带来了消费满额返券、超值团购、砸金蛋、大抽奖、积分换礼等超值的优惠活动。让烟台市民度过

了欢乐愉快又收获满满的一天。

晚上8点,烟台大悦城第二届狼烟音乐节盛大开启。率先登场的是以“硬摇滚”风格在圈内闻名的北京火柴盒乐队,在台上演唱了《无病呻吟》《我是这样》等7首原创歌曲,引起现场无数观众的热情欢呼。随后,实力歌手关喆登台献唱,以一首代表作《想你的夜》助燃大悦

城四周年庆典,也将狼烟音乐节的现场引入了高潮。

作为港城购物中心的引领者,烟台大悦城过去四年一直坚守着“年轻、时尚、潮流、品味”的理念,为烟台市民带来了诸多新鲜好玩的娱乐活动。让消费者在逛街购物的同时,还能真切地感受到欢乐。相信未来,大悦城会给大家带来更多的惊喜和期待。

